

AdventInfo



A Hetednap Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2007. január 20.

Krisztussal járni, szolgálva várni!

Mark Finley ismét Budapestre látogat

Mark Finley, a Generál Konferencia alelnöke, 2007. február 4-10. között Magyarországra érkezik.

Esténként 17.00 (ismétlés 19.00) órától evangelizációs sorozatot tart Budapesten, a **Nyugati pályaudvarral szemben lévő 500 férőhelyes Ruttkai Éva Színház színháztermében (Teréz körút 62).**

Délelőttönként a terézvárosi gyülekezeti teremben a Transzeurópai Divízió szervezésében evangelizátorképzést tart a divízióhoz tartozó országok küldöttjei számára. A képzésen a hazai lelkészek is részt vesznek.

Az evangelizáció előtti szombaton, február 3-án, Hitéleti Konferenciát szervezünk a budapesti és környéki gyülekezeteknek, amelyen **Daniel Duda, TED osztályvezető és David Penner, a Newbold College rektora lesz a vendégelőadó.**

A rendezvény záró szombatján (február 10.) Országos Hitéleti Konferenciára hívjuk a testvéreket, melyen Mark Finley fogja az Igét szólni. **A két konferenciát két helyszínen párhuzamosan tartjuk: a Ruttkai Éva színház- és a terézvárosi gyülekezeti teremben. Mindkét helyszínen ugyanazt a két igeszolgálatot hallgathatják meg a résztvevők.**

Az alábbiakban az előadóval készített riportunkat közöljük.

– Mi történt veled azóta, amióta utoljára Budapesten jártál?

– Azóta, hogy 1989-ben hazautaztam Budapestre, Isten vezetését megtapasztalva hirdetem az evangéliumot, szinte minden kontinensen. Tizennégy évig voltam előadója és igazgatója az It Is Written Nemzetközi Televíziós Társaságnak, amelynek műsorait a világ több mint 140 országában emberek milliói nézik. A tár-

saság élén eltöltött szolgálatom során több mint 15 műholdas evangelizációs programot bonyolítottunk le. A legemlékezetesebb a Port Moresby-ben megtartott sorozat volt, amelyen több mint 100 ezren vettek részt a helyszínen, és több mint egy millióan követték figyelemmel műholdon keresztül. 2005-ben, a St. Louisban megrendezett Generál Konferencián alelnökké választottak, különös hangsúlyt helyezve a világszéles evangelizációs munkára. Napjainkban, miközben evangelizációs sorozatokat vezetek, különös fontosságot tulajdonítok annak, hogy ezt az evangelizációs látást megosszuk a lelkipásztorokkal és a tagokkal, az egész világon.

– Melyek a legkedvesebb emlékeid abból az időből, amikor Budapesten tartózkodtál?

– Amikor 1989-ben Budapestre látogattam, a magyarokat szívélyesnek, barátságosnak és az evangélium iránt fogékonyaknak ismertem meg. Ez az ország történelmének egy izgalmas időszaka volt. Éppen jelentős társadalmi és politikai változások mentek végbe. Az evangélium iránti nyitott légkör és a lelki dolgok iránti fogékony volt tapasztalható. A legkedvesebb emlékeim között örömmel említem hatalmas tömegek özönlését az előadóterembe, minden este kétszer is, hogy Isten Igéjét hallhassák.

– Milyen váradalmakkal tekintesz a februári látogatásod elé?

– Nagyon várom már a februári, budapesti látogatásomat. Már előre örülök annak, hogy ismét találkozhatom a tizenöt évvel ezelőtt megismert lelkipásztorokkal, irodai alkalmazottakkal és gyülekezeti tagokkal. Hiszem, hogy Isten hatalmasan meg fog áldani bennünket, ha az Ő Lelkének kiadását kérjük Tőle. Egészen bizonyos vagyok abban, hogy Istennek különleges terve van Magyarországgal.



Minden alkalommal, amikor az Ő Igéje, az igazság hirdettetik, a Szentlélek különös erejének megnyilvánulása kíséri az igehirdetést. Meg vagyok győződve arról, hogy Isten még egy posztmodern, elvilágiasodott kultúrában is „*végzetlenül bőséggel mindeneket megcselekedhetik, feljebb hogyanem mint kérjük vagy elgondoljuk*” (Ef 3:20). Azért imádkozom, hogy az Ő Lelkének jelenléte szentelje meg összejöveteleinket.

– Van-e valami különleges üzeneted a magyar testvérek számára?

– Drága testvéreim! Bátorítalak benneteket, hogy az elkövetkezendő hetekben buzgón imádkozzatok azért, hogy Isten legyen jelen budapesti előadásaink alkalmával. Bátorítalak benneteket, hogy imádkozzatok azokért az emberekért, akikről tudjátok, hogy ez alkalommal nyitottan és fogékonyan fogadnák Isten üzenetét. És miközben imádkoztok értük, kérjétek Isten, adja meg, hogy majd a megfelelő szavakkal hívjátok meg őket az előadásokra. És amikor a meghívott vendégeitekkel megérkeztek az előadásokra, a mi Urunk az Ő szeretetével meglágyítja szívüket, és kijelenti az Ő igazságát értelmük előtt. Olyan rendkívüli időkben élünk, amikor rendkívüli hitre van szükségünk. Legyünk Isten gyermekei a Föld történelmének ezen befejező óráiban, hogy a Szentlélek felhasználhasson bennünket jó eszközül férfiak és nők Jézushoz vezetésében.



Különböző kultúrájú angol nyelvűek találkozója Budapesten

2006. december 23-án, szombaton este angol nyelvűek találkozóját tartották a Budapest-Józsefvárosi Gyülekezetben. Az első több nemzetiségű összejövetel a Hetednapi Adventista Egyház Dunamelléki Egyházerületének kezdeményezésére jött létre, Mark Finley magyarországi evangelizációjához kapcsolódva. Dr.

Tokics Imre egyházerületi elnök irányításával Nemzetközi Gyülekezeti Munkacsoportot hoztak létre, melynek vezetője: Gáspár Zsolt. Tagjai: Dante Mena, Gáspár Zsolt, Békefi Judit és Vidó Csilla. Céljük: elérni a Magyarországon tartózkodó angolul beszélő embereket, és megismertetni velük az evangéliumot. Ennek érde-

kében megalapították a „Cross Cultural Club”-ot, hogy nyíltan tudjanak kommunikálni egymással, keresik a hidat a kultúrák között, ugyanakkor az angol nyelvet a misszió előrehaladása érdekében is felhasználják.

Heli-Otamo Csizmadia adventista lelkész úr igehirdetésében kiemelte: „Legyünk jóakarattal minden emberhez”.

A találkozón közel százán vettek részt, közülük voltak a Fülöp-szigetéről éppúgy, mint Hollandiából, Amerikából.

Januárban legközelebb 26-án, pénteken este lesz a következő találkozó. A résztvevők meghívást kapnak a Mark Finley által tartandó előadásra is, amely 2007. február 4. és 10. között kerül megrendezésre Budapesten. Az egyik résztvevő házaspár örömmel jegyezte meg: „Csodálatos emberekkel találkoztunk itt, ismét el fogunk jönni, és hozzuk a barátainkat is.”

A szervezők mindent megtesznek azért, hogy Budapesten egy angol nyelvű adventista gyülekezetet alakuljon.

(Dante Mena, TIT)

„A szolgálatot mindig komolyan vettem...”

Erdélyi László köszöntése 60 éves egyházi szolgálatára alkalmából

Ünnepélyes istentiszteletre gyűlt egybe a Kecskeméti Gyülekezet 2006. december 9-én, szombaton, amikor Erdélyi László lelkész köszöntötték 60 éves egyházi szolgálatára alkalmából. Feleségének, hűséges támaszának virágcsokrot nyújtottak át.

„A szolgálatot mindig komolyan vettem, és soha nem utasítottam vissza. Az Úr megtanított arra, hogy »Ha te magad veszed kezébe a sorsod, az Úr nem felel érte. Ha azonban az Úr veszi kezébe az életed, akkor Ő felel érte.« A II. világháború idején nem azt kértem az Úrtól, hogy szabadítson meg a veszélytől, hanem azt kértem, hogy adjon erőt a nehéz helyzetben megállni. Amikor visszaemlékezünk, nem a kudarcra emlékezünk, hanem arra, hogy a válságon átsegített az Úr. Az eredményes szolgálat titka abban

rejlik, hogy elfogadjuk az Úr útját” – hangsúlyozta hozzászólásában Erdélyi László. Nagyszülei is adventisták voltak.

Dr. Tokics Imre, a Dunamelléki Egyházerület elnöke délelőtti igeszolgálatában az Ószövetség egyik két legfontosabb egyéniségéről, Illésről és Elizeusról szolt az egybegyűltekhöz. A Királyok 2. könyve 2. fejezetében olvashatunk arról, hogyan adja át az idős próféta szolgálatát a fiatal Elizeusnak. „Az igazság a részletekben van elrejtve a Szentírásban. Napjainkban nagyobb tiszteletre és megbecsülésre van szükség idős szolgatársaink iránt. Elizeus ugyanúgy akarja megoldani az élet kihívásait, ahogyan azt Illéstől tanulta. Nekünk, fiatalabb nemzedéknek tanulnunk kell az idősebbektől, hogy Elizeus kívánsága a miénk legyen. »És mikor általmentek, monda Illés Elizeusnak: Kérj tőlem, mit cselekedjem veled, mielőtt tőled



elragadtatom. És monda Elizeus: Legyen, kérlek, a te benned való léleknek kettős mértéke én rajtam» (2Kir 2:9).”

Amikor a gyülekezet ajándékkal köszöntötte meg Erdélyi testvér szolgálatát, így szolt a testvérekhez:

- Lehet egy kívánságom?
- Természetesen – hangzott a válasz.
- Szeressétek egymást! – kérte az idős lelkész.

(SM)

Február 3-án szombaton 15.00–16.30 óráig a Budapest-Térzsvárosi Gyülekezet (1062 Budapest, Székely Bertalan u. 13.) imatermében a Transzeurópai Divíziótól **Daniel Duda** és **David Penner** testvérek előadást tartanak és párbeszédet folytatnak az Adventista Teológiai Főiskola volt és jelenlegi hallgatóival, valamint az adventista oktatási rendszer iránt érdeklődő fiatalokkal.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

az Adventista Teológiai Főiskola vezetősége

Hittel lépj be!

Szilveszter – 2006, Lovasberény-Székesfehérvár

A jelmondatot elsőként a szervező csapat valósította meg a gyakorlatban, akik eddig is támogatták az ifjúsági rendezvényeket, sőt tavaly önálló nyári zenei tábor is szerveztek, de országos szintű program szervezésében most debütáltak először.

Költséghímélő szempontból az eredeti tervben az ifjúsági szilveszter egynapos rendezvényként szerepelt, de a berényiek vendégszeretete (és egyben anyagi áldozathozataluk révén) háromnaposra „duzzadt” a vállalkozóbb kedvű résztvevők számára. Az első felvonást a péntek este jelentette, de igazán sokan szombatra érkeztek Lovasberénybe.

Az igei szolgálatot Ősz-Farkas Ernő tartotta, amelyben arra bízott mindenkit, hogy ne a ráadással, hanem a lényeggel törődjünk 2007-ben. Ez Máté 6 szerint annyit tesz, hogy ne a ruházat, az élelem és az egyéb megismerése, a külső cselekedetek középpontba állítása jellemezze törekvéseinket az újévben. **Mi a lényeg? Isten országának eljövetele, Jézussal való kapcsolatunk, hogy Őt a szívünkbe fogadjuk! (Mt 6:33)**

Délben átértük a kenyérszaporítás csodáját, hiszen 60 jelenlévő helyett 120 éhes gyomor várta a közös ebédet, mely finom és elégséges is lett! Délután igazi év végi, hálaadó ünnepélyben volt részünk, sok-sok énekkel és zeneszámmal. Az ifjúság missziós szolgálatába is betekintettünk Csarnai Mariann és Jankó Ádám beszámolója által.

Még nem volt vége a napnak! Este az ÉKG kórus tartott segélykoncertet Székesfehérváron, amelynek bevétele az álla-



mi gondozásból kikerült fiatalok átmeneti otthonát segítette. A bevétel (55 400 Ft) összege hallatán az intézményvezető hirtelen ennyit mondott: Tyúha! A szervezőkre ezután még éjszakába nyúló készülődés várt, mivel várakozáson felül érkeztek a résztvevők.

Vasárnap, a reggelit követően, egy lelkes csapat városnézésre indult, Földesiné Gál Hajnalka vezetésével, míg a többiek a sorban érkező fiatalokat fogadták. Ebéd után közel 2 órát sportoltunk a közeli sportcsarnokban (röpi, foci és az immár elmaradhatatlan floorball töltötte ki a 120 percet). Miután visszamentünk a kollégiumba csoportos feladatokkal, ismerkedési játékokkal töltöttük a délutánt. Mindenki kapott egy titkos testvért, akinek az est folyamán kedveskednie kellett. Ezáltal is jobban megismertük egymást. Az ekkorra már kiéhezett társaságot nagyon finom vacsorával várták a szomszédos étterembe. Az esti áhítatot, melyet

Horváth Péter tartott, teletűzdeltük énekekkel. Az áhítatban (Zsolt 107:23–31) egy vízre szálláshoz hasonlítottuk az ifimunkát, mely veszélyeket is rejteget, mégis, akit ez a „szenvedély” egyszer megérintett, az nem tud mást tenni, mint

kihajózni! Legegyen ilyen expedíciók éve 2007, melyben együtt jutunk közelebb az ígéret kikötőjéhez!

I z g a l m a s vetelkedő előzte meg az évszázó bibliai gondola-



tokat, melyeket Gyetvai Gellért osztott meg velünk. Feszülten vártuk az éjfélt, majd a visszaszámlálást követően, meghitt gyertyafényben, *Himnusszal* köszöntöttük az újévet. A tűzijáték után hajnalig tartottak a játékok, vetelkedők, beszélgetések. Ez alatt hangulatos teaház és rengeteg süti várt minket. Reméljük, hogy mindenki lelkileg feltöltődve, Isten áldásával és sok szép élménnyel távozott erről a hétvégéről. Bízunk abban, igaz lesz a felhívás Rád és Őrá is: jövőre, Veled, ugyanitt!

A szervezők

Presbiterszentelés Gyulán



2006. december 16-án, szombaton, jeles alkalomra gyűltek össze a testvérek a gyulai imaházban. A délelőtti istentisztelet keretében Németi Lajos Zoltán testvérünket szenteltük presbiterré. A felszentelő imádságot Hangyás László, az ATF főigazgatója mondta, aki ezen a szombaton gyülekezetünkben vendég-szolgálatot teljesített.

Németi Lajos Zoltán háromgyermekes édesapa, aki 2006. októberétől gyülekezetünkben a missziókoordinátori feladatot tölti be, s egyben a jelenlegi Unióbizottság tagja is.

Köszönjük a testvéreknek a támogatást, az imádságot és a sok szép szolgálatot, mellyel még szebbé, emelkedettebbé tették az ünnepélyt. Fiatal presbitertársunknak pedig Isten Lelkétől vezetett szolgálatot kívánunk!



Németi Lajos Zoltán

Bicskei Róbert, a gyülekezet lelkésze

Keresztséggel és gyermekbemutatóval egybekötött adventi ünnepély Gyulán

2006. december 23-án a gyulai gyülekezet zsúfolásig megtelt vendégekkel. A délután gyermekbemutatóval kezdődött. Molnár István és felesége Kinga hozták el Damajanti nevű kislányukat az Úr elé. A felajánló imádságot a szülők kérésére id. Cséfán György presbiter testvérünk mondta.



Ezt követte a gyermekek és az ifjúság adventi, ének-, vers- és zeneszolgáltatása. Továbbá ezen a napon öt roma testvérünk kötött szövetséget az Úr Jézussal, akiket id. Cséfán György presbiter készített keresztségre, s kérésükre ő is keresztelte meg őket (Rácz Csaba, Rácz Csabáné, Kersztesi Károlyné, Ladányi Aurél, Ladányi Aurélné). Közülük hárman a Geszti Szórványgyülekezet tagjai lesznek, ahol így már 12-re nő a gyülekezet létszáma.

Isten Igéjét Bicskei Róbert, a gyülekezet lelkésze szolta. Igehirdetésében rámutatott, hogy a keresztény világ ugyan Jézus Betlehemi megszületésére emlékezik, de ma sokkal nagyobb jelentősége



van a Krisztusban való újjászületésnek, Jézus Krisztusnak az emberek szívében való megszületésének. Ennek bizonyítékát a fehérbe öltözött keresztelendő testvérek esetében is láthattuk.

Áldásos ünnepélyünk végén közös szeretetvendégség várta az ünneplő gyülekezetet.

Isten áldja meg fiatal keresztény testvéreinket, hogy az újév hitben, szeretetben és tapasztalatokban való növekedést hozzon számukra.

Bicskei Róbert a gyülekezet lelkésze

Ünnepély és segítségnyújtás –

a Tatabányai Átmeneti Szálló lakóinak

2006. december 23-án szép műsor keretében ajándékozta meg a Tatabányai Átmeneti Szálló lakóit a helyi ADRA képviselője és az adventista gyülekezet. Ennek az épületnek a különböző szintjein adnak helyet az otthonalanná vált anyáknak és gyermekeiknek, a hajléktalan családoknak, az idős embereknek és a hajléktalanoknak.

A város vezetősége részéről jelen volt Bereznyai Csaba úr, önkormányzati képviselő, aki egyben a megyei jogú város Szociális Intézményeinek elnöke. Köszöntőjében az örömteli életéről és annak fellelhető forrásaként a segítőkészségről beszélt, valamint kifejezte megbecsülését az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány, mint a városban régóta aktívan tevékenykedő szervezet felé.

Végül köszönetet mondott Jakobné Császár Ilona, az Átmeneti Otthon vezetője az ADRA munkájáért és az Adventista Gyülekezet szolgálatáért. Majd mindenki levonult az Idősek Otthonához az alsó szintre, és ott is énekekkel-versekkel köszöntötték az elagott lakókat.

Átadásra került több kg liszt, száraztészta, pászka, keksz, rengeteg játék, a DET által adománnyal támogatott gyülekezet pedig gyümölcsöt, mogyorót, édességet nyújtott át az otthon lakóinak. Az ajándékok között voltak új ruhaneműk és alsóruhák is, a testvérek közötti gyűjtés eredményeként.

A gördülékeny szervezésért köszönet illeti Vörös Sándorné helyi ADRA-akti-

vistát, aki nemrég elszenvedett gerincműtétje ellenére is fáradhatatlanul munkálkodik a város lakóiért, és kapcsolatot tart az önkormányzat szociális osztályával.

EKZS



Betlehemi séta a Péceli Misszió szervezésében

József és Mária, Jézus földi szülei 2006. decemberében Pécelre látogattak. Mária így nyilatkozott erről az eseményről: „Amikor József rám nézett, tudtam, hogy ő az igazi. Mégsem volt egyszerű az utunk Názárettől Betlehemig. Az ovisek meg a kisiskolások népes csoportja (120 gyerek és kísérőik) viszont, akik december 18–20. között ellátogattak az unióközpont udvarára, rövidebb idő alatt járták végig a Betlehemi történet állomásait. Petróle-



umlámpás betlehemi hangulatba csöppentek: igazi istállót, Heródes-palotát, pásztorokat, bölcseket, fogadókat, angyalt láthattak, korhű jelmezekben. A bátrabbak végül felülhettek a szamarunkra, és József segítségével tehettek egy kört. Jó volt látni, hogy ma sokkal többen kíváncsiak a fiamra, Jézusra, mint azon a sötét éjszakán, 2000 évvel ezelőtt.”

Mária

Mi is tudtunk segíteni

December 23-án jótékonyági karácsonyi ünnepségre gyűltek össze Békés város lakói a helyi művelődési központban. A terem zsúfolásig megtelt.

A Szent Lázár Alapítvány és a Mustármag Alapítvány november közepén „Én is tudok segíteni” címmel gyűjtést hirdetett a városban rászoruló családok részére. A bőkezű adományozóknak köszönhetően rengeteg ruha és játék gyűlt össze. Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat jóvoltából 1800 kilogramm liszt került kiosztásra.

A buzgó testvérek segítségével karácsonyi ünnepséget szerveztünk, amely keretében átadtuk az összegyűlt adomá-

nyokat utalvány formájában. Az ünnepségen a művelődési ház dolgozóinak becslése alapján megközelítőleg hétszázan vettek részt. A gyermekek mindegyike játékot kapott, és minden vendégnek ajándécsomaggal kedveskedtek a rendezvény szervezői. A krisztusi szeretetet gyakorolva teát, kalácsot és pogácsát osztottunk a jelenlévőknek.

A jótékonyági rendezvényen az ünnep lényegére hívtuk fel a figyelmet. Arra, hogy a karácsonyban ne csak Jézus születését lássuk, hanem azt a szeretetet adjuk tovább, amit Ő mutatott be az emberiségnek, és segítünk másokon. Az Újszülött Kortárs Zenei Műhely Krisztus szeretetéről énekelt, és elhangzott a Szeretet himnusz



is. A jótékonykodással a kereszténység gyakorlati oldalát próbáltuk bemutatni. Jézus nyomában elindulva lépéseket tettünk Békés lakói felé, és segítő kezet nyújtottunk a rászorulóknak.

H. Molnár Veronika, Békés

A Györi Gyülekezet karácsonyi programjai

KÖSZÖNTÉS ÉS AJÁNDÉCSOMAG GYERMEKEKNEK

2006. december 9-én a Lloyd Székházban kb. 250 vendég volt jelen, amikor egyházunk Györi Gyülekezete nevében 180 kisgyermek kapott ajándécsomagot, egy ünnepi műsor keretében. A gyermekek a város és a környező települések gyermekvédő intézetének lakói. A műsort a budapesti Palánta Alapítvány tagjainak bábcsoportja és a Hetednap Adventista Egyház Gyömrői Gyülekezetének ifi kiskórusa szolgáltatta. A jelen lévő gyermekek nagyon élvezték a bábelőadást, a kisebbek teljes beleéléssel szurkoltak a főszereplőnek, hogy előkerüljön a rossz kislányok által „elrejtett” osztálypénz.

A műsor után a györi gyülekezet lelkesze, Egerváriné Kökényes Zsuzsa köszöntötte a gyermekeket és nevelőiket, majd az ajándécsomagok kiosztására került sor.

A „SEGÍTŐ HÁZ” HAJLÉKTALAN SZÁLLÓ LAKÓI KÖZÖTT

December 16-án a Györi Gyülekezet, a nemrég alakult kis kórusa és versmondó testvérei közreműködésével szerzett örömet a Győr-likócsi Segítő Ház lakóinak. Az Igé Egerváriné Kökényes Zsuzsa nyitotta meg a zsúfolásig megtelt teremben.

Szép meglepetés volt, hogy a szálló lakói is készültek egy rövid műsorral, amellyel az eddigi segítségnyújtást és lelki vigaszt kívánták megköszönni. A szálló egyik lakója egy Krisztus-fejet ábrázoló gyönyörű grafikát ajándékozott a gyülekezetnek – saját munkáját. A györi testvérek már több éve látogatják a likócsi

hajléktalan szálló lakóit, Andresin Károlyné testvérünk vezetésével. Év közben, rendszeres időközönként kiscsoportos foglalkozás is folyik.



A műsor után az otthon lakói finom cukrászsüteményeket és ajándécsomagot kaptak.

ADRA ÜNNEPÉLY ÉS CSOMAGOSZTÁS TÉTEN

Tét Győr-Sopron megyei kisváros. A csekély munkalehetőség miatt meglehetősen sok az elszegényedett ember a környéken. Ezért a Kistérségi Önkormányzatok segítő szolgálatot hozott létre, és vezetői nagyon megörültek a helyi ADRA megbízott, Zohán Róbert testvér felajánlásának.

December 21-én délután 5 óra a Téli Művelődési Ház nagyterme zsúfolásig megtelt, kb. 400–450 gyermek és szülő volt jelen. Szép karácsonyi műsorral szolgáltak a helyi óvodások, majd az általános iskola táncsoportja.

A Györi Gyülekezet kamarakórusa az alkalomhoz illő énekekkel igyekezett a hallgatók szívét az ünnep méltó voltára emlékeztetni. Majd az ADRA rövid bemutatása következett és a csomagok átadása. Minden család kapott egy nagy érlelmi-szericsomagot, és minden gyermek külön-külön egy-egy édes-ség- és játék-ajándécsomagot.

A szervezők nagyon megköszönték az ADRA szolgálatát és a gyülekezet tagjainak hozzájárulását, és egy közös vacsorára hívták meg a lelkeszt és a kórust.

KARÁCSONYI BÖRTÖNLÁTOGATÁS

Évek óta folyik Győrben börtönmisszió. December 26-án a Veszprémi Gyülekezet kiskórusa látogatta meg a börtön lakóit. Sajnos, a szolgálat legfőbb vezetője, aki mindig lelkesen végzi munkáját, Farkas Dániel testvér megbetegedett. Helyette az igehirdetést Egervári Miklós testvér, a DET bizottságának tagja látta el. A műsor után minden jelenlévő elítélt egy-egy ajándék könyvet kapott.

Hálásan köszönjük az Úrnak a lehetőséget a segítségnyújtásra és a bizonyosságtételre.

Köszönjük azonban azoknak a testvéreknek is, akik munkájukkal, anyagi javaik hozzáadásával fáradoznak ezen.

EKZS

Jótekonysági hangverseny Pécelen

December 10-én Pécelen debütált a novemberben megalakult Éjféli Kiáltás Gospel (ÉKG) kórus, Árvai Dániel vezetésével. A Ráday-kastély díszterme és folyosója megtelt a lelkes péceli közönséggel. Az est fővédnöke dr. Benkovich Gyula polgármester volt, a hangverseny kedvezményezettje pedig a Városi Zeneiskola, amelynek diákjai és tanárai maguk is közreműködtek a koncerten, Kovács Ernőné iskolaigazgató vezetésével. Ez volt a második ilyen jellegű koncertünk itt, Pécelen, s elmondhatjuk, Isten segítségével a Ráday-kastély díszterme

idén sokkal kisebbnek bizonyult. A tavalyi 150 személyes létszámot meghaladva 200 vendég jött el, akik nemcsak zenei élményben részesültek, hanem lehetőségük nyílt arra is, hogy lelkileg feltöltődjenek Ősz-



Az Éjféli Kiáltás Gospel kórust Árvai Dániel vezényli.

Farkas Ernő Isten Igéjéből merített gondolatai által.

F.K.

Kereken száz év...

A Földeáki Gyülekezet történetében minden bizonyos emlékező nap marad szeptember utolsó szombatja, amikor is Magyarország egyik legidősebb adventistája ünnepelte születés-napját.

Száz esztendő – a mai világban kimondani is sok. Őzv. Ádok Jánosné Simon



Erzsébet, azaz Erzsi mama életében mégis valóság. 1906. szeptember 29-én született Csorváson. Földeákra azt követően került, hogy megismerkedett párjával. 1928-ban kötöttek házasságot, de már előtte megismerte az advent üzenetét.

A „hivatalos” ünnepségre pénteken került sor, amikor a falu polgármestere és képviselői köszöntötték, és további jó egészséget kívántak Erzsike néninek. Természetesen összejött a család minden tagja: lányai, unokái, dédunokái és ükunokái. Rajtuk kívül eljöttek régi ismerősök, szomszédok.

Erzsi mama már nehezen jár, ezért rokkantkocsiban töltötte el családtagjai a délutáni ünnepi istentiszteletre, amelyen Kovácsné Bokor Sarolta szólt az Igéből. Az ünnepelt először meglepődött, majd csodálkozott, végül feloldódott, sőt dicsőítette az Urat. Gyermekek és felnőttek egyaránt köszöntötték a századik születésnap alkalmából versekkel, énekszámokkal, zenei szolgálatokkal. A család szeretetvendégséggel fejezte ki hálóját minden résztvevőnek.

Koncz Imre

Zenés karácsonyi ünnepély Orosházán

Gyülekezetünk 2006. december 16-án ünnepélyes istentisztelet keretében emlékezett meg a szeretet ünnepének legfontosabb üzenetéről.

A hallgatóság lelkét az Orosházi Advent Kórus által előadott énekek készítették elő az adventvárás üzenetének befogadására. Az Igét Dr. Szilvási András tolmácsolta, aki kiemelte, hogy az advent tulajdonképpen várakozás. A ma embernek tévedése az, hogy e várakozás tárgyát jelentéktelen dolgokkal helyettesíti, és ennek szükségszerű következménye a kiüresedés lesz. Dániel könyve második fejezetének 44. versére hivatkozva Szilvási testvér kiemelte, hogy ezt a kiüresedést egyetlen dolog szünteti meg, ami várakozásunkat méltón betölti, ez pedig Isten országának váradalma, melynek során legfontosabb feladatunk a felkészülés.

Schiller Alíz

Megtört a jég Vas megyében –

de legalábbis repedezik!

Mint arról korábban beszámoltunk, a Dunamelléki Egyházterület vezetőinek és bizottságának támogatásával 2006 októberében Lowell Hargreaves amerikai lelképásztor próféciai sorozatot kezdett Szombathelyen.

Az induláskor legfőbb problémánk az volt, hogy kevesen vagyunk! Isten azonban felettébb megáldotta ezt a keveset! A

végén több mint 30 segítőt számoltunk össze, akik valamilyen szinten segítettek a program lebonyolításában.

Minden alkalommal telt ház – 50–60 személy – előtt tehetett bizonyosságot testvérünk a próféciaikról, és készíthette döntésre a hallgatókat.

Hálásak vagyunk Istennek azért a hét személyért, akik döntöttek és megkezdtek, azokért, akik döntöttek, hogy szeretnének közelebb kerülni az



Úrhoz, és mindazokért, akik engedték, hogy egységbe kovácsolja őket Jézus Krisztus szeretete.

Gyűrűs Istvánné

Akiktől búcsúzunk...**Bunna Dezsőné**

1925–2006

Egyik oszlopos tagját veszítette el a mátészalkai gyülekezet özv. Bunna Dezsőné testvérnő személyében.

1925. július 26-án született a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Arlón. Alapfokú iskolai elvégzése után a budapesti Rókus kórház nővératanulójaként élte át a II. világháború borzalmait.

1945-ben az ózdi kórház dolgozójaként egy betegén keresztül ismerte meg a Hetednap Adventista Egyház biblikus tanítását. Keresztése után előbb az ózdi, majd a mátészalkai gyülekezetnek volt hűséges tagja. Amíg egészségi állapota engedte, szolgált, munkálkodott a gyülekezetért. Tanított, keresztiségre oktatott, prédikált környezetében, hirdette az evangéliumot. Az utóbbi években egészségi állapota rohamosan romlott, amely gátolta, hogy aktív szolgálatot végezzen. Betegségén, otthonában, majd a kórházban fáradhatatlanul szólt az evangélium üzenetét az őt látogatóknak.

2006. október 26-án kísértük földi nyughelyére. Ravatalánál és a sírnál Várhelyi Zoltán és Szilasi Zoltán lelkészek szólták a feltámadás és vigasztalás ígét. A fehérgyarmati gyülekezet kórusának és fúvószenekarának szolgálata mélyítette el a jelenlévők szívében a feltámadás boldog reménységét, melyben bízva hisszük, hogy találkozunk testvérnőnkkel.

Várhelyi Zoltán

* * * * *

Erdei József

Életünk örömteli pillanatait gyakran beárnyékolja a múltandóság árnya. Így volt ez 2006. november 2-án, amikor Erdei József testvértől búcsúzott a hozzátartozók mellett a Fehérgyarmati Gyülekezet is.

Az Úr 80 esztendővel ajándékozta meg őt. Számunkra, akik ismertük, mégis kevésnek tűnt. Erdei József testvérenek szembe kellett néznie az öregkor gyengeségével, a betegség és szenvedés problémájával. Hősiesen viselte e földi élet terheit, hiszen az Isten Igéjében való hit adott számára erőt. A Bibliában megtalált reménység hat évtizeden keresztül segítette eligazodni az élet útvesztőiben. Józsi bácsi nem volt a szavak embere, de tettei, cselekedetei sugározták az evangéliumot. Az a rendszeret, amellyel ápolta, vi-

gázta környezetét, az Úr házáat, ahogyan segített másokon, mind-mind élő reménységeről beszéltek. Testvérünk hitben élt és halt meg. Idegennek és vándornak érezte magát ezen a Földön. Ebben adott példát mindannyiunk számára, akik ismertük őt.

A gyászszertartáson Várhelyi Zoltán és Simon László lelkészek beszéltek a feltámadásba vetett reménységről a Fehérgyarmati Gyülekezet kórusának és fúvószenekarának szolgálata mellett.

Várhelyi Zoltán

* * * * *

**Báthori****Gáborné**

1928–2006

Hetvennyolc éves korában elhunyt testvérünk, Báthori Gáborné, Piroska néni. A gyászistentiszteleten megjelent gyászolók sokasága bizonyítást tett arról, hogy az a szeretet és kedvesség, amelyről az Ige beszél, testvérünkben tettenélhető élete során. A ravatalnál a szerző a Zsidókhoz írott levél 2:15 alapján szólt a mindnyájunkban fellelhető halálfélelemről, amelyet azonban Urunk saját halálával, nemcsak feloldott, hanem az örökélet reménységévé is változtatott. Piroska néni életében ez a reménység láthatóvá vált, nemcsak a lényéből mások felé kisugárzó szeretetéből és kedvességéből, hanem azáltal is, ahogy a nehézségekben és súlyos betegségében Istenhez fordult, és megmaradt bizakodó, derűs lelkületében. Békében tért nyugovóra Istenében. A sírnál Fekete István szólt a feltámadás reménységéről.

Zámbó Zoltán

* * * * *

**Kovács Ferenc**

1915–2006

Idős Kovács Ferenc testvérünk, 2006. október 20-án, életének 92. esztendejében elaludt. Szombatra virradóra megnyugodott.

Id. Kovács Ferenc 1915. március 13-án született Budapesten. Anyja gróf Lázár Julianna és apja Mezőbándi Kovács

Ferenc. Háromhetes korában az édesanyja meghalt, apja pedig elhagyta őt.

Erdélyben az általa oly szeretettel emlegetett Ádámoson, a Küküllő mellett nevelték fel nagyszülei több mint húsz unokatestvérével, 19 éves koráig. Apját keresvén Budapestre szökött. A második világháborúban orosz fogságba esett, ahol nagyon nehéz évet töltött el.

1949. szeptember 4-én feleségül vette Török Ilonát, akivel a könyvevangélista munkája során ismerkedett meg, és akivel majd 58 évig – egészen ez idáig – összekapcsolódott életük jóban és rosszban.

Lányának, fiának, feleségének és nevelt unokájának minden tőle telhetőt megadva élt és dolgozott, igazi családot teremtve, amiben gyermekként magának nem lehetett része. A missziós könyvtárszítés mellett részt vett különböző imaházi szolgálatokban és munkákban. A Váci Gyülekezet alapítása sem nélkülözött aktív közreműködését, és szolgálatokat tett a gyülekezet vezetőjeként is.

Idős Kovács Ferenc október 27-én, a váci temető ravatalozójában búcsúztunk. Dr. Tokics Imre, a DET elnöke igehirdetését a következő szavakkal kezdte: „Egy 92 éves fa kidőlt közülünk!”, majd Róm 6:23 verseit idézte a bűn zsoldjáról, a halálról beszélt, és arról a reménységről, amit Jézus Krisztustól kapunk valamenynyien.

A sírnál a reménység szavait 1Thess 4:13–17 versekből Simon László a Váci Gyülekezet lelkésze szólt.

Köszönetet mondunk mindenkinek, akik eljöttek és utolsó földi útjára elkísérték szerettünket.

A gyászoló család

* * * * *

Széles József

1924–2006

Széles József, a Pesterzsébeti Gyülekezet tagja szeptember hónapban elaludt az Úrban. Temetése 2006. szeptember 29-én volt a Farkasréti temetőben, ahol dr. Szigeti Jenő szólt a vigasztalás Igéjét.

Széles József 1924-ben született Balassagyarmaton. Már fiatal korában követte az Urat, közel hatvan éven át volt közösségünk tagja. Hűségesen kivette részét az Úr szolgálatában. A Pesterzsébeti Gyülekezet presbitere volt. Hosszú élettel ajándékozta meg az Úr, 82 éves korában súlyos betegség után aludt el a feltámadás reményében.

Karancsi Ilona

* * * * *

Misszió a középpontban

Elkészült a *Misszió a középpontban* DVD sorozat első darabja, ami a korábbi *Mission Spotlight* folytatásaként, bővebb, színesebb tartalommal, és technikailag is magasabb színvonalon jelenik meg. A közel egyórás, három hosszabb és több rövidebb történetet bemutató anyag segítségével bepillantást nyerhetünk egyházunk egzotikus tájakon élő tagjainak is az életébe, munkájába. Megtudhatjuk, hogy a 13. szombati adományainkkal milyen célok megvalósulásához járulunk hozzá. Van, ahol iskola, másutt gyülekezet építésére fordítják az összegyűlt pénzt, de adományaink révén mindenképpen Jézus szeretetének üzenete jut el még több emberhez. Az első DVD Argentínába, Brazíliába és Dél-Amerika több más országába kalauzolja el a nézőt. A programból megtudhatjuk azt is, mi az úttörő misszionáriusok célja Mozambikban, vagy milyen munkát végeznek adventista orvosok Lesothoban. Hitet erősítő, lelkesítő élmény végignézni a különböző országokban készült riportokat..

A Szombaticskolai Munkacsoport és a Reménység Evangelizációs Központ által elkészített magyar változatot – ami a technikai feltételek változása miatt csak DVD-n jelenik meg – elküldtük az ország valamennyi gyülekezetébe, oda is, ahol azelőtt nem rendelték meg a *Mission Spotlight* videokazettákat. Reméljük, megnyeri a tetszéseket az új sorozat, amelynek egymást követő darabjai a jövőben minden negyedév végén jelennek meg. Nemcsak a szombaticskolát, hanem gyülekezeti életünk egészét, istentiszteleteinket, ifjúsági alkalmainkat is változatosabbá, gazdagabbá tehetjük, ha akár egyben, akár több héten át, részletekben vetítjük le a programot. Erre a DVD technikai feltételei alkalmasak. Valóban érdemes megnézni minden gyülekezetben az új sorozatot, mert abban is megerősít, hogy egy világszéles, hatalmas családnak vagyunk a tagjai!

Zarkáné Teremy Krisztina
Szombaticskolai Munkacsoport

Az ADRA Adventista Szeretetszolgálat közleménye

Kedves Testvérek! Szeretnénk veletek megosztani néhány fontos információt, amelyek az ADRA Adventista Szeretetszolgálattal kapcsolatban az elmúlt időszakban felvetődtek. Hálásak vagyunk azoknak a testvéreknek és támogatóknak, akik a 2005-ös adóévre vonatkozóan a személyi jövedelemadójuk 1%-ának közcélú felhasználásával az alapítványt bízták meg.

Az 1% megítéléséhez szükséges APEH nyomtatványt könyvelőnk segítségével kitöltöttük, a postára adásával egy napot késtünk. Ezt az információt a határidőről az APEH válaszleveléből utólagosan tudtuk meg.

Az APEH felé felülvizsgálati és méltányossági kérelmet adtunk be, ennek elbírálása folyamatban van. Ilyen esetekben a Fővárosi Bíróság dönt, tárgyalás nélkül, mintegy másodfokként.

Meglepőde tapasztaltuk, hogy időközben az APEH részéről olyan tartalmú levél érkezett sokunkhoz, hogy a megjelölt közhasznú kedvezményezett szervezet a felajánlott 1%-ra nem jogosult (2006. évben tett 1%-os felajánlásokra vonatkozik). Mivel a döntés még a bíróság kezében van, ezért elhamarkodottnak tartjuk a hivatal azon lépését, hogy egyenként megkeresi az állampolgárokat, és a valóságnak nem megfelelő információkat közöl számukra.

Reménykedünk, és egyben kérünk benneteket, hogy minden eddiginél komolyabban imádkozzatok, hogy kedvező kimenetele legyen ennek a hivatalos eljárásnak. Tudjuk, hogy életünk és munkánk Istenünk kezében van, ezért nélküle egyetlen lépést sem teszünk.

A fennálló helyzet nem érinti az idei 1%-os felajánlásokat.

Reméljük, hogy az a bizalom, ami az elmúlt években az Alapítvány iránt kialakult, az megmarad és tovább erősödik.

A fenti sajnálatos esetet nem számítva Alapítványunk eredményes évet tudhat maga mögött, a segélyezési, illetve a testvérekkel való kapcsolattartás területén is.

Az *AdventInfo* hasábjain továbbra is tájékoztatunk Benneteket.

Testvéri köszöntéssel:

Zsilinszky János
ADRA kuratóriumi elnök

Az ADVENTISTA TEOLÓGIAI FŐISKOLA a beérkezett pályázatok alapján a Dunamelléki és a Tiszavidéki Egyházterülettel való egyeztetés után az alábbi helyszíneken tervezi a jövőben a **Bibliai Szabadegyetem előadásait**:

IDŐPONTOK:

2007. májusig
2007. decemberig
2008. májusig
2008. májusig
2007. szeptembertől 2009. májusig
2008. januártól 2009. decemberig
2008. szeptembertől 2010. májusig
2008. szeptembertől 2010. májusig
2009. szeptembertől 2011. májusig
2010. januártól 2011. decemberig
2010. szeptembertől 2012. májusig
2010. szeptembertől 2012. májusig

HELYSZÍN:

Rákoscaba
Pécel
Veszprém
Szeged
Miskolc
Szombathely
Győr
Vác
Sopron
Érd
Óbuda
Gyömrő

Fekete István

A Budapest-Terézváros Gyülekezet a KERESZTÉNY MŰVÉSZETI ESTEK következő előadásán – **február 3-án szombaton délután 6 órakor** – a **Baptista Központi Énekkart** látja vendégül, **Oláh Gábor** karnagy vezényletével. A Baptista Központi Énekkar 1957-ben alakult Bányai Jenő karnagy és Beharka Pál orgonaművész vezetésével.

A belépés ingyenes, mindenkit szeretettel várnak a szervezők!